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Infohasič

V sobotu 13. júla sme sa už tradične zúčastnili 
13. ročníka Gulášovej pohody, ktorú organizu-
je obec Jaslovské Bohunice. Tento rok sme na-
sadili do kuchárskej bitky nové ingrediencie - a 
to konkrétne všetkých našich nových členov. 
Hlavnými kuchármi boli Roman Strečanský so 

svojím otcom. Napriek dovolenkovým obdo-
biam a teplému počasiu sa do akcie zapojilo 20 
členov, ktorí svojimi rukami, nohami a neoce-
niteľnými radami z prípravy 5 hviezdičkových 
jedál pomáhali kuchárom vo varení. Výsledok 
sa dostavil o pár hodín, kedy sa nám podarilo 

obsadiť výborné prvé miesto za najlepší guláš. 
Ďakujeme obci aj ostatným tímom za príjem-
nú akciu a gratulujeme nášmu gulášmajstrovi! 

   
autor článku: Ing. Miloš Rapant

Gulášová pohoda 2024 
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Na základe medializovaných informácií a skú-
seností v posledných mesiacoch, ako je napr. 
nahlásenie bômb v školách a potreba zvlád-
nutia evakuácie väčšieho počtu osôb, sme  
v spolupráci s obecným úradom a  základnou 
školou  vykonali previerkové cvičenie v našej 
základnej škole. 

Ďakujeme pani starostke Božene Krajčovičo-
vej a pani riaditeľke ZŠ Mgr. Kataríne Mojži-
šovej ako aj celému pedagogickému zboru za 
podporu pri plánovaní a realizácii cvičenia. 

Vo štvrtok 27.06.2024 o 10.00 hod. nám bol 
prostredníctvom tlačidla Fireport v budove 
základnej školy vyhlásený poplach na bližšie 
neurčený požiar v priestoroch školy. O 10.03 
hod. na miesto vyrazilo Iveco Daily, Tatra 815 
a Peugeot Boxer + 14 hasičov. Po príjazde na 
miesto bolo zistené, že sa jedná o previerko-
vé cvičenie nariadené starostkou obce. Po 
kontakte so zodpovednými zamestnancami 
bolo zistené, že simulovaný požiar vznikol  
z elektrického skratu v jednej z tried na 2. nad-
zemnom podlaží a šíril sa ďalej chodbou. Do 
príchodu hasičskej jednotky bolo z budovy 
evakuovaných 270 žiakov, 28 pedagogických 
zamestnancov a 6 nepedagogických zamest-
nancov, pričom v budove sa mali nachádzať 3 
nezvestné osoby a 2 triedy s 3 učiteľkami a 32 
žiakmi, ktorí nemohli opustiť budovu pre veľké 
zadymenie. Veliteľ zásahu si na miesto vyžiadal 
ďalšie sily a prostriedky, dve posádky záchran-
nej zdravotnej služby, políciu a elektrikárov. 
Následne bolo miesto zásahu rozdelené na 2 
zásahové úseky, pričom prvý úsek bol určený 
na lokalizáciu požiaru a druhý úsek na pre-
hľadávanie zadymených priestorov. V budove 
pracovali 3 prieskumné skupiny, ktoré prehľa-
dávali súčasne celú budovu a postupne našli 2 
intoxikované osoby pri vedomí a jednu osobu 
v bezvedomí, u ktorej bola vykonávaná KPR 
úspešná. Po likvidácii požiaru boli odvetrané 
spoločné priestory a následne boli vyvedené 
obe uväznené triedy na zhromaždisko, kde boli 
odovzdané zodpovednej osobe. Po skončení 
prác bolo cvičenie ukončené a vyhodnotené 
spolu s rozhodcom z Hasičského a záchranné-
ho zboru z Bratislavy a riaditeľkou školy.

Ďakujeme pánom poslancom Michalovi Cisá-
rovi a Romanovi Áčovi, že sa taktiež zúčastnili 
na tomto cvičení ako pozorovatelia.

autor článku: Ing. Miloš Rapant

Previerkové 
cvičenie 

v základnej 
škole
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PožIar obIlIa na korenI 
v Dolnom Dubovom

V utorok  o 16.51 hod. nám bol operačným 
strediskom Krajského riaditeľstva HaZZ  
v Trnave vyhlásený poplach na požiar obilia na 
koreni v Dolnom Dubovom. O 16.57 hod. na 
miesto vyrazila Tatra 815 + 4 hasiči. Po príjaz-
de na miesto udalosti sme začali hasebné práce 
1 „D“ prúdom na okraji poľa pre zamedzenie 

šíreniu požiaru na vedľajšie pole s obilím. Po 
uhasení lokálnych ohnísk sme pokračovali  
v hasebných prácach pomocou strešnej lafety. 
Po likvidácii požiaru sme sa na pokyn veliteľa 
zásahu vrátili na základňu.

autor:  Ing. Miloš Rapant

V stredu počas kondičnej jazdy na Tatre 
815 naša jednotka o 19.28 hod. spozoro-
vala čierne husté dymenie v Žlkovciach 
za cintorínom na poli. Prieskumom bolo 
zistené, že dvaja občania vypaľujú káble  
v tesnej blízkosti suchej trávy. Udalosť bola 
nahlásená na operačné stredisko Kraj-
ského riaditeľstva HaZZ Trnava, ktoré na 
miesto vyslalo políciu. Muž nemal požiar 
žiadnym spôsobom zabezpečený a s jed-
notkou vôbec nespolupracoval. Nakoľko 
dochádzalo už k horeniu aj okolitej trávy 
rozhodol veliteľ zásahu o likvidácii požia-
ru jedným „D“ prúdom a skropení okolitej 
trávy. Po likvidácii požiaru bol veliteľom 
zásahu muž vyzvaný, aby zotrval na mies-
te do príchodu policajnej hliadky, načo sa 
dal na útek. Po príjazde policajnej hliadky 
jej boli veliteľom zásahu odovzdané všetky 
zistené údaje, EČV vozidla, fotodokumen-
tácia aj video. Na mieste zostala polícia, 
ktorá si vec prevzala na riešenie a naša jed-
notka sa vrátila na základňu bez zranenia  
a poškodenia techniky.

autor:  Ing. Miloš Rapant

aj konDIčné 
jazDy 

majú svoj 
význam
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V stredu 17.07.2024 o 16.16 hod. nám bol 
operačným strediskom Krajského riaditeľstva 
HaZZ v Trnave vyhlásený poplach na požiar 
sušiarne dreva v Dechticiach. O 16.21 hod. na 
miesto vyrazil VEA Škoda Octavia a Tatra 815 
+ 5 hasičov. Po príjazde na miesto udalosti o 
16.32 hod. bol prieskumom potvrdený požiar 
sušiarne. Nakoľko sa naša jednotka nachádzala 
na mieste ako prvá, rozhodol veliteľ jednot-
ky o nasadení dvoch prúdov „C“ na hasenie 
požiaru. O 16.36 hod. sa na miesto dostavi-
la hasičská jednotka z Trnavy a o 16.44 hod. 
aj hasičská jednotka z Piešťan, ktorým bolo 
odovzdané velenie. Ďalej sme podľa pokynov 
veliteľa zásahu v súčinnosti s profesionálnymi 
hasičmi pracovali na likvidácii požiaru. Na 
mieste sme spolupracovali aj s DHZO Vrbové, 
Dechtice, V. Kostoľany, Chtelnica. Po likvidá-
cii požiaru sa na pokyn veliteľa zásahu naša 
jednotka vrátila o 20.04 hod. na základňu bez 
zranenia a poškodenia techniky.

autor článku: Ing. Miloš Rapant

kategórIa 
a1 má svoj 

význam

zaPlavené roDInné Domy v ŠPačIncIach
V nedeľu 15.9.2024 o 07.32 hod. sme boli OS KR HaZZ Trnava vyslaní 
k zaplaveným rodinným  domom v Špačinciach na Ul. Krajná. O 07.38 
hod. na miesto vyrazil Peugeot Boxer + 5 hasičov. Po príjazde na miesto 
udalosti začala jednotka s odčerpávaním zaplavených priestorov. Po 

príjazde domácej hasičskej jednotky jej bolo odovzdané velenie a naša 
jednotka sa vrátila na základňu o 08.50 hod.

autor článku: Ing. Miloš Rapant 
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Vo štvrtok 01.08.2024 o 21.32 hod. nám bol 
operačným strediskom Krajského riaditeľstva 
HaZZ v Trnave vyhlásený poplach na požiar 
skládky FCC v Trnave. O 21.37 hod. na mies-
to vyrazila Tatra 815 + 4 hasiči. Po príjazde na 
miesto udalosti sme na pokyn veliteľa zásahu 
začali hasenie pomocou „C“ prúdu. Na ochra-
nu dýchacích ciest sme používali ochranné 
masky. Po dohode s veliteľom zásahu sme už 
na mieste neboli potrební a o 23.45 hod. sme sa 
vrátili na základňu bez zranenia a poškodenia 
techniky.

autor článku: Ing. Miloš Rapant

V nedeľu 27.10.2024 o 16.15 sme boli prostred-
níctvom OS KR HaZZ Trnava vyslaní k požia-
ru skládky FCC Trnava s.r.o. O 16.16 hod. na 
miesto udalosti vyrazila Tatra 815 + 4 hasiči. Na 
pokyn veliteľa zásahu začala jednotka hasebné 
práce. Počas zásahu boli použité autonómne 
dýchacie prístroje na ochranu pred splodinami 
horenia. Ďalšou činnosťou jednotky bola ky-
vadlová doprava hasebnej látky Tatrou 815. Po 
likvidácii požiaru sa na pokyn veliteľa zásahu 
naša jednotka vrátila o 20.55 hod. na základňu 
bez zranenia a poškodenia techniky.

autor článku: Juraj Jablonický

trnavská 
etna sa opäť 

prebúdza

V nedeľu 15.9.2024 o 10.40 hod. sme boli OS 
KR HaZZ Trnava vyslaní ako posilová jed-
notka do obce Kopčany na výpomoc k rieke 
Morava. Po nabalení vecných prostriedkov, 
ktoré požadovalo OS KR HaZZ, o 11.12 hod. 
na miesto vyrazil Peugeot Boxer + 5 hasičov. 
Po príjazde na miesto sme boli pridelení na 

úsek, kde sa stavali protipovodňové bariéry  
z vriec s pieskom. Na mieste sme spolupra-
covali s niekoľkými jednotkami z Trnavského 
kraja. Po ukončení prác sme sa o 20.02 hod. 
vrátili na základňu.

autor článku: Ing. Miloš Rapant

výpomoc do obce kopčany
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Na dátum 14. septembra sme čakali dlhé roky. 
Počasie akcii vôbec neprialo a boli sme nútení 
zrušiť veľkú časť programu pre verejnosť, čo 
vynahradíme dňom otvorených dverí. V daný 
deň za účasti p. starostky, poslancov, zástupcov 
Krajského riaditeľstva HaZZ z Nitry, zástupcov 
Okresného riaditeľstva HaZZ z Trnavy a mno-
hých ďalších hostí bola slávnostne prestrihnutá 
páska na novej hasičskej zbrojnici. Nasledovala 
prehliadka, občerstvenie a potom sme sa pre-
sunuli do športového areálu na detskú súťaž, 
ktorú taktiež poznamenalo počasie, a konala 

sa v tenisovej hale. Súťažilo sa v požiarnom 
útoku bez vody, kde naša mládež obsadila 1.  
a 2. miesto. V nedeľu nám začali oslavy neštan-
dardne - výjazdom do Špačiniec, kam nás vy-
slalo operačné stredisko k zaplaveným rodin-
ným domom. Na miesto vyrazili 4 hasiči, ktorí 
odčerpávali vodu až do príchodu domácej ha-
sičskej jednotky, ktorej bolo odovzdané velenie 
a následne sme sa vrátili na oslavy, ktoré po-
kračovali svätou omšou v Paderovciach. Počas 
omše nás opätovne vyslalo operačné stredisko 
spolu s ďalšími jednotkami z nášho okolia na 

výpomoc do obce Kopčany, kde vykonávali 
protipovodňové zabezpečovacie práce až do 
20. hodiny. Po svätej omši nasledoval spoloč-
ný obed a slávnostné oceňovanie členov za ich  
dlhoročnú prácu a činnosť v DHZ.
Touto cestou chceme poďakovať starostke Bo-
žene Krajčovičovej, poslanom obecného zastu-
piteľstva súčasného i predošlého, pozvaným 
hosťom a všetkým, ktorí sa podieľali na otvo-
rení zbrojnice za ich čas a ochotu. Ďakujeme!

autor článku: Ing. Miloš Rapant

100 rokov oD založenIa Dhz

Vážené dámy, vážený páni, vážená pani starostka, vážený hasiči
chcel by som vás privítať pri príležitosti 100. výročia založenia hasičského zboru tu v Jaslovských 
Bohuniciach. Dobrovoľný hasič je pri svojej práci človekom v tom najlepšom slova zmysle. Nielenže 
pomáha zachrániť hodnoty a neraz nasadzuje vlastný život, aby zachránil život a majetok iným. 
Niekedy táto obetavosť a vypätie všetkých síl nestačia. Prírodný živel je niekedy silnejší ako človek.  
Najkrajšie je ale to, že každý z nás vždy podá pomocnú ruku tým, ktorí to najviac potrebujú. Venuje-
te sa hasičstvu dobrovoľne v rámci svojho voľna, na úkor vašich rodín. Za to vám patrí veľká vďaka. 
Väčšia vďaka patrí vašim rodinám, že akceptujú vašu obetavosť pre občanov tejto obce. Mnohokrát 
zasahujete aj mimo nej, zasahujete tam, kde vás práve potrebujú v ktorúkoľvek hodinu. Vážené 
hasičky, hasiči za to vám patrí jedno veľké ďakujem. 
V neposlednom rade by som sa chcel poďakovať celému obecnému úradu a vám, pani starostka, 
všetkým poslancom, pretože tieto oslavy nie sú len oslavou 100. výročia založenia zboru, ale sú aj 
oslavou pri príležitosti odovzdania novej zbrojnice. Preto, dovoľte mi privítať vás v tejto novej zbroj-
nici. Hasiči majú konečne svoje vysnívané miesto. Miesto, ktoré si zaslúžia za svoju dobrovoľnícku 
činnosť. Miesto, kde sa budú naďalej schádzať a budú  pripravení v ktorúkoľvek dennú aj nočnú 
hodinu pomôcť ľuďom v núdzi. Za to obci patrí veľké ďakujeme.      
Na záver by som chcel zaželať všetkým hasičom pevné zdravie, aby naďalej využívali získané skúse-
nosti a aby s láskou a obetavosťou vykonávali túto činnosť. 
Ďakujem.

Príhovor veliteľa Dhz
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Milé hasičky, milí hasiči a priatelia,
je mi cťou sa vám prihovoriť pri príležitosti 100. 
výročia nášho zboru. Vieme, že máloktorý člo-
vek sa dožije 100 rokov. O to viac si vážim, že 
náš zbor sa ,,dožíva“ tohto jubilea  a môžeme 
ho spolu osláviť. V minulosti, keď naši predkovia 
zakladali DHZ, bolo ich hlavnou úlohou hase-
nie požiarov a šírenie osvety, príp. vzdelávanie 
obyvateľov v ochrane pred požiarmi.
Sme veľmi vďační našim zakladateľom, že po-
stavili  hasičstvu  v Jaslovských Bohuniciach sil-
né základy a my môžeme na nich ďalej stavať. 
Dnes sa hlavné úlohy rozšírili a okrem požiarov 
musia hasiči (dobrovoľní) zasahovať pri doprav-
ných nehodách, živelných pohromách, úniku ne-
bezpečných látok a množstve iných technických 
a záchranných výjazdov. Osveta je však stále 
najdôležitejšou činnosťou a spolu  s výchovou 
mládeže sa snažíme, aby hasičstvo v našej dedi-
ne nikdy nezaniklo. Aktuálne má DHZ Jaslovské 
Bohunice 46 členov a vychováva deti.
Snažíme sa vytvárať zbor, ktorý funguje ako ro-
dina.
Každý člen vie, aká je jeho úloha, a zároveň 
sa môže spoľahnúť, že každý problém dokáže-
me spoločne vyriešiť. Veľkú podporu sme vždy 
mali a aj stále cítime od obce. Chcel by som 
poďakovať pani starostke Božene Krajčovičovej  
a poslancom, že nás podporujú. Dostávame asi 
ten najkrajší a najvzácnejší dar k jubileu. Tým 
je nová hasičská zbrojnica. Zázemie nám dlhé 
roky chýbalo, ale teraz už môžeme bez obmedze-
ní realizovať všetky naše plány a vízie.
V neposlednom rade by som chcel poďakovať 
našim manželkám a rodinným príslušníkom 
všetkým členov. Hasičstvo nie je len hobby, ale je 
to životný štýl. V zbrojnici trávime dlhé hodiny 
na úkor svojho voľného času. Naše výsledky však 
hovoria za všetko. A radosť zo  záchrany osoby, 
ochráneného majetku pri zásahu alebo vyhraté-
ho pohára zo súťaže našich mladých hasičov je 
to, prečo sme sa stali dobrovoľnými hasičmi. Je 
to našim posolstvom.
,,Bohu na slávu, blížnemu na pomoc!“

Príhovor 
predsedu Dhz
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V sobotu 8. júna sa naša mládež zúčastnila územného kola hry Plameň, 
ktoré sa konalo v Bučanoch. Súťažilo sa v dvoch disciplínach, a to po-
žiarny útok s prekážkami CTIF a štafeta na 400 metrov s prekážkami. 
Na štart sme postavili 9-členné mužstvo, pričom na obe disciplíny sme 

mali dva pokusy. Lepší z časov sa započítal do hodnotenia. Do celkové-
ho poradia sa sčítaval čas z oboch disciplín a našim mladým hasičom sa 
podarilo obsadiť vynikajúce 2. miesto.

autor článku: Ing. Miloš Rapant

letné kolo hry 
plameň 2024

V pondelok 30.09.2024 o 13.46 hod. nás vyslalo OS KR HaZZ Trnava 
k požiaru vozidla v Jaslovciach. O 13.49 hod. na miesto vyrazilo Iveco 
Daily + 3 hasiči. Vozidlo bolo uhasené ešte pred príchodom jednotky 
občanmi. Na ochladenie motorovej časti bol použitý 1xC prúd. Po prí-

chode HaZZ TT bolo odovzdané velenie. Na pokyn VZ sa jednotka vrá-
tila na základňu bez poškodenia techniky.

autor článku: Milan Havrlent

PožIar vozIDla 
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jesenné kolo hry Plameň 2024

Jesenné kolo hry Plameň sa konalo 5.10. 2024 pod 
zámkom v Smoleniciach. Zúčastnili sa 3 družstvá  
z Jaslovských Bohuníc. Prípravka (Adam Krutý, 
Hugo Benovič, Tatiana Martinkovičová, Eliška Me-
licherová a Miroslav Smolka), jedno chlapčenské 
družstvo (Richard Kisel, Lukáš Klč, Michal Tomo-
vič, Jakub Kostolanský a Sabinka Nádaská), jedno 
dievčenské družstvo (Janka Havrlentová, Lucka 
Uváčiková, Rebeka Virágová, Viktória Hlavatá a 
Dáša Strížová). Súťažilo celkovo 53 tímov. Na trati, 
ktorá bola rozmiestnená v lese a na lúke pod zám-
kom, boli disciplíny: viazanie uzlov, slalom s pneu-
matikou, hadicová štafeta, hod na cieľ, prekážková 
dráha a hasičské kolky. Terén bol veľmi náročný. 
Mokrý, šmykľavý a blatový, ale napriek tomu sa 
chlapci umiestnili na 2. mieste, dievčatá na 3. mieste 
a prípravka na 11. mieste. Našim deťom aj mláde-
ži gratulujeme, podali všetci výborný výkon a ich 
výsledky nás veľmi tešia. Špeciálne by sme chceli 
poďakovať Julke Krutej, ktorá bola trénerkou prí-
pravky a ktorá deti motivovala, aby úspešne prišli 
do cieľa. 
Za občerstvenie ĎAKUJEME firme Depoteam, kto-
rá patrí nášmu členovi Romanovi Martinkovičovi.

autor článku: Ing. Daniela Benovičová 
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ŠkoDa octavIa s aeD vo výjazDe 

V sobotu, 21.9.2024, sme sa s naším druž-
stvom mužov zúčastnili na Územnej súťaži 
DHZ v Zelenči. Súťažilo sa v požiarnom 
útoku s vodou a v štafete 8 x 50m. Ďalšou 
z disciplín bol aj beh jednotlivca na 60 m, 
pri ktorom nebola potrebná len rýchlosť, 
ale aj zručnosť a presnosť. Súťaže sa zúčast-
nilo 18 družstiev. Naši muži obsadili 10. 
miesto v súťažných disciplínach požiarny 
útok a štafeta. Zároveň sa však v hojnom 
počte zúčastnili aj behu jednotlivca, kde 
dosiahli nasledovné úspechy: Michal Kru-
tý - držiteľ druhej výkonnostnej triedy  
v pretekoch jednotlivca, Adam Chnapko - 
držiteľ druhej výkonnostnej triedy dorast  
v pretekoch jednotlivca,  Marián Trgala 
- držiteľ tretej výkonnostnej triedy v pre-
tekoch jednotlivca, Miroslav Klč- držiteľ 
tretej výkonnostnej triedy v pretekoch 
jednotlivca, Dávid Fábrik- držiteľ tretej 
výkonnostnej triedy dorast v pretekoch 
jednotlivca, Jakub Kurinec - držiteľ tretej 
výkonnostnej triedy dorast v pretekoch 
jednotlivca.  Touto cestou sa chceme po-
ďakovať organizátorom súťaže ako aj DPO 
SR.

autor článku: Jakub Kurinec

mužom IŠlo
 o žIvot

boDavý hmyz 
útočil aj tento rok

Vo štvrtok 07.11.2024 o 19.37 sme boli pro-
stredníctvom OS ZZS vyslaní k osobe v bez-
vedomí. O 19.39 hod. na miesto vyrazil VEA 
Škoda Octavia + 3 hasiči. Po príjazde na 
miesto udalosti bola osoba nájdená v rodin-
nom dome pri vedomí. Hasiči si prevzali oso-

bu do svojej starostlivosti a monitorovali ju až 
do príchodu posádky RZP, ktorej bola odo-
vzdaná do starostlivosti. Po zbalení vecných 
prostriedkov sa HJ vrátila na svoju základňu.

autor článku: Miloš Rapant

Aj tento rok sme mali v letnom období veľa 
technických výjazdov k bodavému hmyzu.  Do 
31.10.2024 sme 19-krát zasahovali nielen v rám-
ci našej obce, ale aj v okolitých obciach.
Väčšina výjazdov k bodavému hmyzu je opráv-
nená, ale chceme dôrazne apelovať na všetkých 
občanov, že hasičský zbor, či už profesionálny 
alebo dobrovoľný, nie je deratizačná firma a zne-
užitie hasičskej jednotky a zavádzanie pri nahla-
sovaní udalosti môže spôsobiť to, že hasičská 
jednotka bude chýbať pri inej vážnejšej udalosti!

autor článku: Milan Havrlent
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memorIál FrantIška kubovIča 
v bučanoch 2024 

Dňa 24.8.2024 sme sa zúčastnili memoriálu Františka 
Kuboviča v Bučanoch. Súťažili sme v disciplíne po-
žiarny útok s vodou. Prvý pokus sme mali čas 16,26 
sekúnd. Druhý čas sme mali neúspešný kvôli kompli-
káciám so sacím a hadicovým vedením. Aj kvôli kom-
plikáciám sme sa umiestnili na treťom mieste.

autor článku: Martin Benovič 

výcvik - dopravná nehoda a predlekárska prvá pomoc
Dňa 27.10.2024 sme absolvovali celodenné cvi-
čenie prvej pomoci a vyslobodzovania zranenej 
osoby z vozidla. Dobrovoľní hasiči z Jaslovských 
Bohuníc a Maduníc sa zúčastnili cvičenia, ktoré 
bolo zamerané na poskytnutie prvej pomoci a 
vyslobodenie zranenej osoby pri dopravnej ne-
hode. Cvičenie sa uskutočnilo s cieľom zlepšiť 
schopnosti hasičov pri záchranných zásahoch, 
ktoré si vyžadujú rýchlu reakciu a špeciálne 
zručnosti. Školitelia zo školiaceho strediska 
záchranárov v Bratislave, Sylvia Holobeňová a 
Martin Valo, boli zodpovední za teoretickú aj 
praktickú časť výcviku prvej pomoci. Špecifické 
techniky vyslobodenia zranených osôb z moto-
rového vozidla viedli skúsení školitelia Branislav 
Petrovič a Jaroslav Chalány. Pod ich vedením 
sa hasiči naučili postupy a techniky bezpečné-
ho otvorenia vozidla, stabilizáciu pacienta a 
jeho bezpečného vyslobodenia. Treba dodať, 
že u nás v zbore majú podobné školenia veľký 
úspech, hlavne pre veľkú ochotu našich členov, 
ktorí majú úprimnú snahu a záujem sa zlepšo-
vať. Podobné cvičenia budú pokračovať aj v bu-
dúcnosti, aby sme ako jednotka so zaradením  
v kategórii A1 boli čo najviac nápomocní profe-
sionálnym hasičským zborom. Vozidlo na cvi-
čenie nám pomohol vybaviť pán Daniel Neštic-
ký a Luboš Lenghart zo spoločnosti Stellantis, za 
čo by sme sa im chceli veľmi pekne poďakovať.

autor článku: Marek Jablonický
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výcvIk - 
požiar vozidla

Dňa 30.10.2024 sme vykonali výcvik so zameraním na požiar 
osobného motorového vozidla. Jednotka si mohla vyskúšať 
hasenie vozidla za použitia vody a následne za použitia peno-
tvorného zariadenia Propak.

autor článku: Milan Havrlent


